



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ**

Διεύθυνση: Αλυκές Ποταμού, 49100
Τηλέφωνο: 26610 46774
Φαξ: 26610 47202
E-mail: mail@dipe.ker.sch.gr

Κέρκυρα, 27.03.2020

Αρ. Πρωτ.: 1193

Προς: 1. Δ/ντές-ντριες Σχολικών Μονάδων Π.Ε
Κέρκυρας
2. Προϊστάμενες Νηπιαγωγείων Π.Ε Κέρκυρας

Κοιν: 1. Περιφερειακό Δ/ντή Εκπ/σης Ιονίων Νήσων

ΘΕΜΑ: « ΕΞ' αποστάσεως εκπαίδευση »

Σχετ.: Το υπ' αριθμ. Πρωτ.1189/26.03.2020 έγγραφό μας

Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού και προς αποφυγή παρερμηνειών, επιθυμώ να σας μεταφέρω τις παροτρύνσεις μου και συγχρόνως τις ευχαριστίες μου για τις προσπάθειες που καταβάλετε, προκειμένου οι μαθητές μας να ξεπεράσουν τα όποια προβλήματα απομόνωσης λόγω της υφιστάμενης κατάστασης και συγχρόνως να καλυφθεί η διδακτέα ύλη στο πλαίσιο του εφικτού.

Αγαπητοί συνάδελφοι και αυτός ο αγώνας θα δοθεί από κοινού με εκπαιδευτικούς, μαθητές και γονείς και θα έχει μοναδικό στόχο τους μαθητές μας, οι οποίοι βιώνουν σε αυτή την ηλικία πρωτόγνωρες καταστάσεις για την ανθρωπότητα.

Η εκπαίδευση εξ' αποστάσεως θα πρέπει να έχει δύο αποδέκτες: μαθητές και γονείς. Αυτό εδράζεται στο σκεπτικό που αναπτύσσεται το τελευταίο χρονικό διάστημα από ορισμένους γονείς ότι για παράδειγμα το σχολείο Α κάνει καλύτερη εξ' αποστάσεως εκπαίδευση από το σχολείο Β, ή η προσπάθεια του Α εκπαιδευτικού στην αποστολή εργασιών είναι καλύτερη από την προσπάθεια του Β εκπαιδευτικού.

Θεωρούμε και εξηγούμε ότι σε αυτόν τον άνισο αγώνα με τον αόρατο εχθρό, οι προσπάθειες όλων μας δεν έχουν στόχο τον ανταγωνισμό αλλά απεναντίας τον συναγωνισμό.

Εξηγούμε στους γονείς και τους μαθητές μας ότι ουσία έχει η επικοινωνία, ότι δηλαδή είμαστε κοντά τους και τους στηρίζουμε, ότι το σχολείο προετοιμάζεται να δεχτεί ξανά τα παιδιά του και σε όλο αυτό το χρονικό διάστημα ούτε μια στιγμή δεν θα τα εγκαταλείψει.

Εξηγούμε στους γονείς ότι μέσα από αυτό το τούνελ δεν έχει αξία ποιος θα βγει

πρώτος αλλά να βγούμε πάλι όλοι μαζί νικητές, όσον αφορά την ψυχοσυναισθηματική και μαθησιακή ισορροπία των παιδιών μας.

Έχω εμπιστοσύνη στην επιστημονική σας ευρηματικότητα, προκειμένου να ξεπεράσουμε την σθεναρή άρνηση των συστημάτων δικτύου και της πλατφόρμας e-me και e-class να μας δεχτεί όλους και να πάνε όλα ομαλά μέσα από συγκεκριμένο πλάνο του Υπουργείου Παιδείας.

Είναι ίσως και δύσκολο και πρωτόγνωρο. Ο εκπαιδευτικός όμως για άλλη μια φορά θα αποδείξει ότι δεν εγκαταλείπει την μάχη, αλλά με ότι μέσα διαθέτει δίνει τη μάχη του και βγαίνει νικητής.

Δίνουμε τη μάχη μας και στο τομέα της επιστημονικής ευρηματικότητας. Δε φταίει ο εκπαιδευτικός που το διαδικτυακό σύστημα (πλατφόρμα) πέφτει. Όμως ο ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ θα βρει τρόπο και αυτό το πρόβλημα αν χρειαστεί να το παρακάμψει, προκειμένου να φτάσει στους μαθητές του.

Σας συγχαίρω, είμαι κοντά σας. Αυτός ο αγώνας δε θα αναδείξει στρατηγούς αλλά ικανούς στρατιώτες συγκροτημένους και αφοσιωμένους στο στόχο και στην επιτυχία.

Έχω εμπιστοσύνη σε όλους μας. Πέρασαμε και χειρότερα και βγήκαμε νικητές. Σας ευχαριστώ.



Ο Διευθυντής Π.Ε. Κέρκυρας

Χρήστος Κ. Άνθης